Millig6lf mkv. 1: 50

Fotreim 45445

{ hvern vinkil 1 stk
M12 marbolti '

Bordypt = >104 mm

160x50x3x40 2 stk.

“TF1el F16Y F1eT] P16l Fi6l] F167 Fiol Fi6] Fiel FA7h FietEter |- -
245230
1400|1400 ||400 ||400 i/ 400 || 400 ||400 |{400 || 400 ||400 |00 || |
3 F16/F16f 165 F16
z = T80 |
& B | S s = s
5 =
2 llsl
3 |Il8—
2 i >
L&t B & s _
© bl _
3 5
0 2 2 [
o o o F1§
£ o ) =T 3 .
2 = = FiefF16] |-
£ = =3
o L
F13 ||F13 ||F13 |[F13 [ [F13 ||F13 |[F13 [LF16i FI74iF16iF 16 F16
= EES R RIES HES AE Q5 & .| F16] F16[] F16F16!] | S o L
] N Limtré 11544,
: 5 |
3| F16y F164 F164 F16y F164 F164 F165 :7f161 FT?T Fle o] =
S, - . . Tinio == = —— »:“'7
Limtré9°/233 /
F1 Veggstod
Festing veggjagrinda 445 /BMF 160x50x3x40 vinkill
vid steypan sokkul .
M12 bordabolti 74 ’ 74/
- ) M12 murbolti
arbolti
Q M12 murbolti o o
- / Co
FétSWkkl 45/145
o )
o
by g g’
M12 bolti 2 stk. M12 bolti
. - gegnum stodir —r—  gegnum stodir
Veggstodir 4445 gegnum st Veggstodir %45 9e9
I
BMF vinkill N BMF vinkill
F2 160x50x3x40 2 stk F3
Festing veggjagrinda | / XoUXIXAU £ Sik. Festing veggjagrinda /)
vid steypan sokkul / vid steypan sékkul /
@
ol &

Kverksperra *%gs ,

negld med 3 stk. 38440 i
hverja stod

Reim 4%gs felld i
gaflstodir, negld med 3

stk. 38400 i hverja stod

Gaflstod 48445

|

Limtrésbiti 115400

500 I/

© 0 0o 0o o

6 0o o o

© o 0 0o o

e 0o 0o o

o o o o0 o

a 0o o o

o 00 0o o

o 0 0 v

o v 0 0 0

o o o o

© 0o 0o 0 o

© 6 o ©

o o o o,/o—

F5

9 o oc o o
9 o o o
o o 0o 0 o
o 0 o o
© 0o 0 0 o
o o o o
© o 0 ¢ o
o o o o

© 6 0o 0o o

Gataplata 2 x 500 x 100
beggja megin, negling KS 4o
2x 14 stk. i hvern vid

600

Festing limtrésbita vid limtrésstod,
festing reimar og kverksperru

Fotreim 4%4s5

M12 marbolti

Bordypt = >104 mm

Limtrésstla 112433

100

Reimar skulu limdarsaman
med rakapoinu trélimi, negla
skal saman reimar med

38/ 10 skotsaum c/c 400

BMF 105 vinkill sitthvoru
megin vid limtrésstod KS
440 2x8 stk. i hvorn vinkil

BMF 90 vinkill,
negling KS %4
2x5 stk.

,\
o
330

FMOTTEKID ‘
0 3 SEPT. 2013
P

D> ‘]

Ao v ningiu O F%Qa?w.!

’Byggingafumm e

Almennti:

Ol mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvad misreemi er
skulu adalteikningar vera radandi, p6 ber ad idta honnudi vita af
misreemi. Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

Skyringar - trévirki veggja:

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan vid utanhuss skal
fugaverja. Allur saumur og festingar utanhuss skulu vera
heitzinkhidadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru 48443 nema
annad seé tekid fram. Bil milli midlinu stoda skal ekki vera meira en
600 mm. Utan a grind komi 9 mm gufuopinn rakapolinn krossvidur
(td. birkikrossvidur). Krossvidur festist med 2845 C150 i rakapolid lim.
pétting (Aerofil-pulsa ada lllmod péttibordi) komi undir fotstykki.

Festingar a 6llum samskeytum:

Saumur 3%09 minnst 2x2 stk. skaneglist i kross i hver samskeyti.
Festing a fotstykki:

Murboltar M12 C600 koma i gegnum fotstykki. Bordypt = 95 mm og
snertidypt bolta vid steyptan flét => 80 mm. Tvofaldar og brefaldar

stodir boltist saman med 10 mm boltum ¢200, med 50 mm fjarleegd
fra midlinu stodar, a vixl.

Reim skrfud i limtrésbita med 6x100
mm skrafum c/c400, lima skal timbur
vid bita med rakapolnu limi

3 stk. 6x120 mm franskar
skrufur, setja skal 2x20 mm
P~ skinnur undir haus

F4
Festing limtrésbita i
stodir og limtrésstodir

us)
o
3
=

.| Dags. Af. | Breyting

2010-06 |JHG | Timburgolf i steypta plétu

201009 |JHG | Kvisti beett vid

@&

Frist.hus Klapparholsbraut 19 | "™
801 Grafnings-og Grimsneshr. 203
Burdarvirki Frumstaerd:
Milligolf, festingar A2

| Dags: 201302 ||pkv: 1:10 1:50  ||Hann: GbS

[Samb: _ZZ20  wwwsram|[V.nr: 13-001|[Tekn: JHG

VG S

VERKFRADISTOFA
GuUuBHJONS P. SIGFUSSONAR EHF.

AUSTURVEGI 42, 2.HAD,
800 SEeLFAasst
S: 482 2805, F: 482 38B18

NETFANG: VGS@VGS.1S




